

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі

Затверджую
Заступник директора з
навчальної роботи
Тетяна КОГУТ
«28» серпня 2024 р

ПЛАН

роботи циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін
на 2024-2025 навчальний рік

Розглянуто на засіданні циклової комісії
соціально-гуманітарних дисциплін
Протокол № 1
від «27» серпня 2024р.

Голова циклу:
Наталія МУРМИЛА

Проблема, над якою працює циклова комісія

Формування і удосконалення цифрової компетентності здобувачів освіти засобами інноваційних технологій навчання

Першочерговим завданням, над яким працює комісія є формування висококваліфікованого фахового молодшого бакалавра, соціально зрілої, громадянсько свідомої та всебічно розвиненої творчої особистості з відповідним рівнем знань, національної та загальнолюдської культури, толерантності.

Основними напрямками роботи комісії є:

ефективне використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі;

створення електронних підручників та контролюючих програм;

розробка мультимедійних лекцій та презентацій;

проведення майстер-класів для викладачів з використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі;

здійснення рішучого повороту від масового навчання до посилення індивідуального підходу, розвитку творчих здібностей майбутніх спеціалістів, їхньої самостійної праці, використання активних форм та методів навчання;

застосовування в освітньому процесі новітніх ефективних навчальних технологій, сучасних засобів навчання;

створення електронного методичного комплексу як перспективного напрямку в організації освітньої діяльності здобувачів освіти;

формування мотивації спеціальних компетентностей при викладанні предметів загальноосвітньої підготовки в умовах воєнного стану;

створення та упровадження в освітній процес науково-методичних засобів навчання як важеля підвищення ефективності та якості освіти;

активна робота кабінетів навчальних дисциплін;

робота з обдарованими здобувачами освіти, розвиток їхнього інтелекту та зацікавленості;

підвищення рівня кваліфікації та педагогічної майстерності викладачів.

якісна теоретична і практична фахова підготовка здобувачів освіти у процесі онлайн та очного навчання

Методична робота:

- поглиблення професійної спрямованості навчання;
- вдосконалення педагогічних навиків викладачів циклу;
- застосування інноваційних технологій викладачами на заняттях;
- впровадження змішаного навчання на заняттях циклу
- У 2024-2025 н.р. циклова комісія соціально-гуманітарних дисциплін працюватиме над:
 - 1) підготовкою здобувачів освіти до складання НМТ;
 - 2) вдосконаленням навчально-методичних комплексів;
 - 3) впровадженням інноваційних методів викладання загальноосвітніх дисциплін;
 - 4) участю у конференціях, олімпіадах, конкурсах, марафонах, МАН України;
 - 5) підвищенням кваліфікацій викладачів ЦК;
 - 6) впровадженням нових підходів до проведення виховних заходів
- **Роботу циклової комісії спрямувати на:**
 - формування у здобувачів освіти активної життєвої позиції, громадянської свідомості, правової, економічної культури, гармонійний розвиток особистості;
 - застосування активних методів навчання, проведення семінарських, практичних занять з елементами навиків дослідницької роботи;

- акцентування уваги на розвиток індивідуальних здібностей кожного здобувача освіти;
- виховання любові до обраної професії

№ п/п	Зміст роботи	Дата виконання	Хто виконує	Примі- тка
1	2	3	4	5
	<p>I. Організаційна робота</p> <p>1 Опрацювання законодавчих актів і нормативних документів щодо організації освітнього процесу та ведення документації в умовах воєнного стану Розглянути і обговорити:</p> <ul style="list-style-type: none"> • план роботи циклової комісії; • плани роботи предметних гуртків, кабінетів; • графіки написання методичних розробок; • графік проведення відкритих занять. <p>2</p> <p>3</p> <p>4 Перевірити стан підготовки кабінетів до навчальних занять і самостійної роботи здобувачів освіти.</p> <p>5 Ознайомлення з інструктивними матеріалами Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Тернопільської військової ОДА.</p> <p>Організація планового підвищення кваліфікації викладачів.</p> <p>Впровадження дистанційного та змішаного навчання на заняттях</p>	<p>серпень 2024 р.</p> <p>серпень 2024 р.</p> <p>впродовж року</p> <p>впродовж року</p> <p>впродовж року</p>	<p>голова циклової комісії, члени циклу</p> <p>голова циклової комісії, методист</p> <p>голова циклової комісії, методист</p> <p>Когут Т.М. – заступник директора з навчальної роботи</p> <p>викладачі циклу</p>	

	II. Навчально-методична робота			
1	Виховувати у здобувачів освіти почуття гідності, патріотизму; формувати активну життєву позицію.	впродовж року	викладачі циклу	
2	Обговорення методичних розробок, рекомендацій доповідей, відкритих занять, практичних, лекційних, семінарських занять, виконання самостійної роботи.	впродовж року	викладачі циклу	
3	Надавати допомогу молодим спеціалістам в оволодінні педагогічною майстерністю.	впродовж року	викладачі циклу	
4	Вивчити та поширювати передовий досвід роботи викладачів.	впродовж року	викладачі циклу	
5	Розглядати питання роботи гуртків і кабінетів, їх методичне і матеріальне забезпечення.	згідно графіку	викладачі циклу	
6	Надавати методичну допомогу здобувачам освіти із самостійної роботи.	впродовж року	викладачі циклу	
7	Обговорювати стан науково-дослідницької роботи викладачів і здобувачів освіти.	згідно графіку	викладачі циклу	
8	Розглядати екзаменаційну документацію для проведення семестрових іспитів.	впродовж року	викладачі циклу	
9	Вивчати і застосовувати прогресивні методи контролю знань здобувачів освіти	згідно графіку	викладачі циклу	
10	Поновлювати і поповнювати комплекс методичного забезпечення.	згідно графіку	голова циклу, методист	

11	Аналізувати поточну успішність здобувачів освіти за результатами заліково-екзаменаційних сесій.	в кінці семестру		
12	Контроль виконання прийнятих комісією рішень і планів.	в кінці семестру		
13	Звіт викладачів про виконання індивідуального плану роботи та роботи за навчальний рік.			
<p>III. Робота з підвищення теоретичного рівня і ділової кваліфікації</p>				
	<p>Підготувати методичні розробки:</p> <p>Методична розробка практичного заняття на тему: Українська література на сучасному етапі: воєнна поезія.</p>	жовтень	Бобровська Т.А.	
	<p>Методична розробка практичного заняття на тему: "Синтаксична норма".</p>	травень	Бобровська Т.А.	
	<p>Методичні рекомендації для проведення семінарських занять з навчального предмета «Історія України» (2 курс)</p>	вересень	Глушок Р.Р.	
	<p>Методрозробка інтегрованого заняття з всесвітньої історії та історії України на тему: "Передумови Другої світової війни та українське питання в міжнародній політиці)</p>	травень	Глушок Р.Р.	
	<p>Методичні рекомендації щодо організації волонтерської діяльності в коледжі</p>	жовтень	Грицишин С.Й.	

<p>Практикум з освітнього компонента «Українська мова за професійним спрямуванням» для здобувачів освіти зі спеціальності Підприємництво та торгівля</p>	<p>квітень</p>	<p>Грицишин С.Й.</p>	
<p>Інтерактивне практичне заняття для здобувачів освіти першого курсу на тему: "Їжа. Меню. Складання меню за рецептом"</p>	<p>листопад</p>	<p>Федорків Г.Я.</p>	
<p>Інтерактивне практичне заняття для здобувачів першого курсу на тему: "Подорожі. Ми любимо подорожувати"</p>	<p>травень</p>	<p>Федорків Г.Я.</p>	
<p>Методична розробка практичного заняття на тему «Бадмінтон у фізичному вихованні здобувачів освіти»</p>	<p>вересень</p>	<p>Красношока О.Б.</p>	
<p>Методична розробка практичного заняття на тему «Тактико-технічна підготовка бадмінтоністів. Індивідуальні та групові дії гравців».</p>	<p>березень</p>	<p>Красношока О.Б.</p>	
<p>Методична розробка практичного заняття на тему: Фізична підготовка волейболістів.</p>	<p>жовтень</p>	<p>Лисиканич О.І.</p>	
<p>Методична розробка практичного заняття на тему: Розвиток м'язів пресу під час</p>	<p>травень</p>	<p>Лисиканич О.І.</p>	

<p>занять фізичною культурою .</p> <p>Науково-методична доповідь «Особливості професійної діяльності педагога в умовах воєнного стану»</p> <p>Тематичний українсько- німецький словник фахових термінів для здобувачів освіти галузі 07 Управління та адміністрування</p> <p>Практичні завдання з навчального предмета «Громадянська освіта» для здобувачів освіти першого курсу</p> <p>Конспект лекцій з навчального предмета «Громадянська освіта» для здобувачів освіти першого курсу</p> <p>Розробки практичних та семінарських занять із освітнього компонента "Основи наукових досліджень"</p> <p>Плани-конспекти семінарських занять із навчального предмета "Зарубіжна література"</p>	<p>жовтень</p> <p>квітень</p> <p>жовтень</p> <p>квітень</p> <p>вересень</p> <p>березень</p>	<p>Когут Т.М.</p> <p>Когут Т.М.</p> <p>Мурмила Н.І.</p> <p>Мурмила Н.І.</p> <p>Кодлюк Л.І.</p> <p>Кодлюк Л.І.</p>	
--	---	---	--

1	<p>IV. Позаурочна робота зі здобувачами освіти. Організація дослідницької роботи</p> <p>Проведення роботи щодо індивідуальних здібностей здобувачів освіти, залучення їх до роботи в предметних гуртках, підготовки наукових проєктів, дослідницької роботи, до участі у студентських регіональних та всеукраїнських конференціях та участі в конкурсах-захистах МАН України.</p>	впродовж року	викладачі циклу, керівники гуртків	
---	--	---------------	---------------------------------------	--

Голова циклової комісії



Наталія МУРМИЛА